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I. — GEÇEN TUTA! 

Barbakan Namı Talû tarafından teşkil olu
nan Bakanlar Kurulu programının görüşülmesi 
tamamlanarak, güven oylamasının 26 Nisan 
1973 Perşembe günkü Birleşimde yapılacağı bil
dirildi. 

26 Nisan 1973 Perşembe günü saat 15,00'te 

Teklif 

1. — Adana Milletvekili Cevdet Akçalı'nm, 
5:682 sayılı Pasaport Kanununun bâzı maddele
rinin değiştirilmesi hakkında kanun teklifi 
(2/866) (İçişleri ve Dışişleri komisyonlarına) 

Raporlar 
i2. •—' Ulaştırma Bakanlığı kuruluş ve görev

leri hakkında kanun tasarısı ile Ulaştırîmia ve 
Plân 'komisyonları raporları (1/493) (IS. 'Sayısı : 

1. — Mardin Milletvekili Abdurrahim Türk' 
ün vefatına dair Başbakanlık tezkeresi (3/1052) 

BAŞKAN •— Başbakanlığın bir tezkeresi 
vardır, takdim ediyorum. 

(Millet Meclisi Başkanlığına 
Mardin Milletvekili Abdurr ahimi Türk'ün, 

19 . 4 . 1973 günü saat 18,40ı sıralarında Kızıl-

K ÖZETİ 

toplanılmak üzere Birleşime saat 19,43'te son 
verildi. 

Başkan Kâtip 
Başkanvekili Manisa 

Fikret Turhangil 'M. Orhan Daut 
(Kâtip 

Amasya 
Vehbi Meşhur 

876) (Dağıtma tarihi : 24 . 4 . 1973) (GÜNDE
ME) 

3. — Devlet Kitap1 arı Mütedavll Sermayesi 
hakkındaki 2133 sayılı Kanunun 2 nci maddesi
ne bir fıkra eklenmesine dair 7380 sayılı Kanu
nun 'değiştirilmesi hakkımda kanun tasarısı ve 
Millî Eğitini ve Plân komisyonları raporları 
(1/249) (ıS. Sayısı : 877) (Dağıtma tarihi : 
25 . 4 .1973) (GÜNDEME) 

.tepe ilçesi merkezinde, Kısmet Oteli önünde, 
arabasının içindeyken tabanca ile vurulduğu ve 
hastaneye sevkedilirken yolda öldüğü, İçişleri 
Bakanlığının 20 . 4 . 1973 tarihli ve 3 - 23-
101 - 4/2677 «ayılı tezkeresi ile bildirilmiştir. 

Teessürle arz ederim,. 
Nainı Talû 
Başbakan 

II. — GELEN KÂĞITLAR 

BÎRÎNCÎ OTURUM 

Açıklına staıaitli : 15.00 

BAŞKAN : ISabliit Osman: Avctf 

KÂTİPLER : Mustafa O r t a Daut (Mamliba), Vahıbi Meşhur (Amasya) 

BAŞKAN — Millet Meclisinin 99 ncu Birle
şimini açıyorum. 

Gerekli çoğunluğumuz vardır, görüşmelere 
başlıyoruz. 

III. — BAŞKANLIK DİVANININ GENEL KURULA SUNUŞLARI 
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BAŞKAN — Ruhlarını taziz için Yüce Mec
lisi bir dakikalık saygı duruşuna davet ediyo
rum. 

(Saygı duruşunda bulunuldu.) 
BAŞKAN — Teşekkür ederim efendimi. 
Gündeme geçiyorum efendim. 

IV. — GÖRÜŞÜLEN İŞLER 

1. — Başbakan Naim Talû tarafından kuru
lan Bakanlar Kurulu hakkında Anayasanın 103 
ncü maddesi uyarınca güven oylaması. 

BAŞKAN — Başbakan Naim Talû tarafın
dan kurulan Bakanlar Kurulu hakkında Ana
yasanın 103 ncü maddesi uyarınca güven oyla
ması yapılacaktır. Ancak, sayın üyelerden bir 
ricam var; güven oyundan sonra Başkanlık Di
vanı üye adedinin tespiti ve açık bulunan Di
van üyeliklerine seçim vardır, sayın üyelerin 
•ayrılmamalarını rica ediyorum). 

Oylama ad okumak suretiyle yapılacaktır. 
Yalnız, beş sayın üye rahatsız olduğundan oy
larını önceden tespit edeceğiz; Sayın Mehmet 
Turgut, Sayın Sait Reşa, Sayın Hasan Güngör, 
Sayın tlyas Kılıç, Sayın Behzat Eğilli'. 

IS ayın Mehmet Turgut. Ret 
Sayın Sait Resa. Ret 
Sayın Hasan Güngör. Ka"bul 
'Sayın îlyas Kılıç. Ret 
ISaym Behzat Eğilli. Kabul 
Hasta ve mazeretlilerin oylanın aldıktan 

sonra oylama işlemine hangi seçim: çev
resinden başlanacağına dair ad çekiyorum... Sa
yın Hüseyin Çınar; Sivas'tan başlıyoruz efen
dim. 

(Sivas miBetvekillerinden başlayarak oylar 
tespit olundu.) 

BAŞKAN — Oyunu kullanmayan başka sa
yın üye var mi l . . Yok. 

Oylama işlemi bitmiştir. 
(Oyların ayrımı yapıldı.) 
BAŞKAN — Başbakan Naim Talû ita rafından 

kurulan Balkanlar Kurulu hakkında Anayasanın 
103 ncü maddesi uyarınca yapılan güven oylama
sı 'Sonucunu arz ediyorum : 

Oylamaya 357 sayın üye katılmış; 261 kabul, 
94 ret Ve 2 çekimser oy kullanılmıştır. 

Bu suretle; Sayın Talû tarafından kurulan 
Bakanlar Kural una Millet Meclisi'nce güven oyu 
verilmiştir. 

Milletimize ve memleketimize hayırlı olması 
'dileğiyle... (A. P. ve C. G. P. sırallarından sürekli 
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alkışlar) .. başarılı bir (-alışma dönemi temelini 
edei'Jm (A. P. ve C. G. P. sıralarından alkışlar.) 

Buyurun Sayın Baiba'kan (A. P. ve C. G. P. 
; ii' 'al arından alkışlar.) 

BAŞBAKAN NAİM TALÛ (Cumhurbaşka
nınca, S. Ü.) — Sayın Başkan, Yüce Med';J"'n 
"iu'hterem üyeleri ; 

B'raz önce tezahür eden oylama net'eelerl-
e göre Hükümetimize güven oyu vermiş bulu

nuyorsunuz. 
Parlâmentoya sunduğumuz Hükümet Prog

ramımızda öngörülen hedeflerle, bu hedeflere 
varabilmek için yapmayı tasarladığımız çalışma
ların Yüksek Meclisçe tasvip 'Duyurulduğunu be
lirten güven oylari'iıız, parlamenter demokrasinin 
bütün icaplarıyla bağlı olarak, millet 'hizmetin
de 'bulunmaktan şeref duyan Hükümetimiz için 
en değerli bir kuvvet kaynağı olacaktır. 

Programınıı;on yüksek tasvibine mazhar olma
sından aklığımız ş'e\k ve heyecanla, bu program
da taahhüt ettiğimiz hizmet ve faaliyetlerimizi 
derhal uygulamaya başlaya cağımızı, huzurunuz
da şimdi, bir kere daha ifade ve temin etmek 
benim için zevkli bir igörevdir. 

. En çek 5,5 aylık kısa bir döneni İçin işbaşın
da kalabilmek durumunda olmamızla ilgili bâzı 
^ üçlükleri, Hükümetimizin Pa riâmeııionuzda 
•jemsLİ edilen iki kuvvetli siyasî partinin müşte-
xk 'sorumluluğuna, dayalı olarak vazife görme
sinden sağlanacak ko1 aylık ve desteklerle telâfi 
edebileceğinizi ümit ediyorum. 

Yüksek Meclisin şimdi ifade etmiş olduğu gü-~ 
ven oylarını, '.milletçe olağanüstü durumdan ola
ğan duruma geçilebilmesi, önümüzdeki seçimler in 
tam bir emniyet, huzur ve tarafsızlık içinde yapıl
ması 'bakımından gerekli kanun tasarıları ile bâzı 
reformların kanunlaşması için 'beklediğimiz nıü-
zaharetin değerli bir işareti saymaktayım. 

Programda da işaret ettiğimiz gibli, 12 Mart
tan bu yana kuruluşu (bakımından demokratik re
jimimiz için olumlu bir aşama teşkil 'ettiğine inan
dığımız Hükümetimizin, görevlerini yerine geti
rirken, memleketimizde parlamenter demokrasi
nin haşarısına hizmet 'etme sorumluluğunun tam 
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bilinci içimde olacağını ve daima Yüce Parlâ'men-
tomuzun denetimi altında, onun tenkit ve uyarla
rından faydalanma yolunda hareket edeceğirii bu 
vesileyle 'bilhassa belirtımek isterim. 

Cumhuı%'etimizln ölümsüz kurucusu Büyük 
Atatürk'ün ilkeleriyle ışıklanan demokrasi yolun
da lütfedip bizden ^esirgemeyeceğiniz kıjyımetli ir-

2. — Başkanlık Divanında acık bulunan Baş-
kanvekilliği seçimi. 

BAŞKAN — Ei'endi'm, gündemin 2 nci 
maddesJJne geçiyorum; «Başkanlık Divanında 
açı'k bulunan üyelikler.» 

Sayın müiletvetkiTleri, Meclisimizde, .siyasî par
ti (gruplarının kuvvet oranlarında yeniden deği
şiklikler hâsıl olmuştur. Daha önceki Anayasa Mah
kemesinin kararma paralel olarak Anayasanın 84 
85 nci maddeleri uyarınca Başkanlığımız, siiyasî 
parti 'grup yöneticileriyle bir toplantı yapmış ve 
bu kuvvet oranlarına 'göre Başkanlık Divanında 
kaç -sayı ile temsil olunmaları ve görev yerlerinin 
taksimi hususunda bir 'görüşme yapmıştır. Ancak, 
hu görüşmede itam bir mutabakat sağlanamamış
tır. Bu sebeple, Başkanl-ığmnz iki ayrı alterna
tifi Yüce Meclisimize tasvip edilmek üzere suna
caktır. 

Daha önce Yüce Meclisin almış olduğu kara
ra göre, Başkanlık Divanı 16 üyeden kuruludur. 
16 üyelikte, siyasî parti gruplarına, kuvvet oran
lan hesaplarına göre, üyeliklerin dağılımı şöyle 
olmaktadır : 

Adaliet Partisi Millet Meclisi mevcudu 227; 
Millet Meclisindeki yüzde oranı 55,63; 31.10.1972 
de teşkil olunan Başkanlık Divanındaki üye sa
yısı 8; halâhazırda Adalet partisine düşen üye
lik sayısı 8,90, yani 9. 

Cumhuriyet Halk Partisi Millet Meclisi mev
cudu 96; Millelt Meclisinde yüzde oranı 23,52; 
31 . 10 . 1972 de teşkil olunan Başkanlık Diva-
nındaki üye sayısı 5, halihazırdaki üye sayısı 
3,76, yani 4. 

Cumhuriyetçi Güven Partisinin Millet Mec
lisindeki mevcudu 44; Millet Meclisindeki yüze 
oranı 10,78; 31 . 10 . 1972 deki, Güven Partisi 
Olarak, Başkanlık Dıivanındaki üyesi 1; Cumhu
riyetçi Güven Partisi olarak Başkanlık Diva-
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şat, tenkit ve yardımlaraıızla görevimizi güvenli
nize lâyık şekilde başarıya ulaştıracağımıza 'inanı
yorum. 

Bize oy veren ve vermeyen muhterem üyelere 
'teşekkürlerimi arz ederken, hepinizi hürmetle 'Se
lâmlarım. (A. P., C. G. P. ve D. P. sıralarından 
sürekli alkışilar) 

EL KURULA SUNUŞLARI (Devam) 

nındaki üyesi 1; Cumhuriyetçi Parti olarak Baş
kanlık Divanında bilâhara 1; Şimdiki Cumhuri
yetçi Güven Particinin, üye sayısı 1,72, yani 2. 

Demokratik Partinin Millet Meclisi mevcu
du 41; Millet Meclisi yüzde oranı 10,04; 
31 . 10 . 1972 de Başkanlık Divanmdaki üye sa
yısı 1; halihazırdaki üye sayısı 1,60, yani 1. 

Bu Başkanlık Divanının, halen mevcut kara
rınıza göre, 16 üyeden kurulması halindekıi du
rumu. 

Bir de Başkanlığınız 18 üyeye göre hesap 
yapmıştır. 18 üyeye göre yine Adalet Partisinin 
10, Cumhuriyet Halk Partisinin 4, Cumhuriyetçi 
Güven Partisinin 2, Demokratik Partinin 2 ol
maktadır. Cumhuriyet Halk Partisi hailen 5 üye 
'ile temsil olunmakta olduğundan, Adalet Parti
sinin yüzde küsuru da Cumhuriyet Halk Parti
sinin yüzde küsuruna yakın olduğundan, yani 
0,23 olduğu liçin 1 üyenin Cumhuriyet Halik par
tisi tarafından verîlmoslne mutabakatını 'bildir-
mişüii'. 

Şimdi, bu durum muvacehesinde, 'eğer üyele
rin 18'e çıkarılması şekli kalbul edilirse, Adalet 
partisi; 1 Başkan, 2 iba>kan vekili. 1 idareci Üye, 
9 kâtip üye; 

Cumhuriyet Halk Partisi,.. 

TURHAN FEYZİOĞLU (Kayseri) — Kaç 
kâtip üye buyurdunuz efendim?.. 

BAŞKAN —• Efendim, mutabakat şeklini 
okuyorum. 9 kâtip üye. Adalet Partisi, 1 üyemin 
Cumhuriyet Halk Partisi ile küsurları 'birbirine 
yakın olduğu için, CHP tarafından verilmesine 
mutabakatlarına bildirdiler; ona göre Okuyorum. 

TURHAN FEYZİOĞLU (Kayseri) — Bir 
sürçü lisan oldu galiba; 9 kâtip üye buyurdu
nuz?... 

III. — BAŞKANLIK DİVANININ GEfl 
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BAŞKAN — Evet 'efendim, teşekkür 'ederim. 
Efendim, 1 Başkan, 2 'başkanvekM, 1 idareci 

üye ve tamamı 9 'olduğuna göre, 5 de kâtip, üye. 
Cumhuriyet Halk Partisi; 1 Başkan vekili, 1 

idareci. üye, 5 kâtip üye. 
Cumhuriyetçi 'Güven Partisi... 
TURHAN FEYZtOĞLU (Kayseri) — 5 kâ

tip üye olmaz efendim, 2 kâtip üye... 
BAŞKAN — Efendim, kâtip üyeleri yanlış 

okuyorum galiba. 
M. NECATİ KALAYCIOĞLU (Konya) — 

Tamamı 5 üye olacak. 
BAŞKAN — Evet efendim. Cumhuriyet Halk 

Partisi 3 kâtip üye oluyor. 
Cumhuriyetçi Güven Partisi; 1 başkan vekil i, 

1 kâtip üye. 
Demokratik Par t i ; 1 idareci üye, 1 kâtip üye 

oluyor. 
'Şiımıdi bu hususları, aykırılık derecesi itibariy

le evvelâ oylarımıza arz edeceğim. 

ŞÜKRÜ AKKAN (İzmir) — Söz istiyorum 
BAŞKAN —• Buyurun Sayın Akkıan. 

ŞÜKRÜ AKKAN (İzmir) — Dahilî Nizamna
menin 5 nci maddesine göre, Riyaset Divanı 13 
ikişiiden müteşekkildir. Bininci dönemdeki uygu
lamamız bu yolda olmuştur. İkinci dönemde Mec
liste temsil edilen .siyasî partilerden Türkiye İşçi 
Partisi, grup yapmak gücünde bulunduğu için, 
İkinci dönemlin, hatırımda kaldığına göre, birin
ci toplantı yılında, Meclisin bu kararına Anaya
sanın 85 nci maddesinin ikinci fıkrası hükmü ge
reğince itirazda bulunmuştur. 

Malûmuâlileridir ki, Anayasanın 85 nci mad
desinin ikindi fıkrası hükmü, Mecliste bulunan 
ibültün siyasî partili gruplarına Baışikanl,k Divanın
da tamsiH yetkisi tanımaktadır. Meclisimizin bu 
kararın, vâki itiraz üzerine Anayasa Mahkemesi, 
Anayasanın 85 ncü maddesini, Anayasa üstünlü
ğünü gözönıünde tutarak bozmuştur; yani Meclis 
kanarını bozmuştur. Ondan sonra, Anayasanın 
geçidi 3 ncü ve Anayasanın 8 nci maddesindeki 
Anayasa* üstünlüğünü nazarı itibare alan MeeMıs 
Riyaset Dîvanı, Riyaset Divanı üyeliölerini o gü
nün ihtiyacı kadar çoğaltmış ve puanlayarak 
Meclisteki siyasî partilere dağıtmıştır. Bu puan-
lamaıda makamlar için bir puan yoktur. Meclliıs 
Divanında bulunan her üyelik aynı puana tabi
dir. Nitekim, Sayın B>aşfcaniık Divanının bu de
fa aldığı karar ve sayın Başkanımızın birindi al

ternatif olarak Yüksek Meelisiiımliz'e sunduğu cet
velde de sayı yine 16 esası üzerinden alınmış ve 
31 . 10 . 1972 gününde Meclisteki siyasî partilerin 
kuvvet oranları- üıe, 12 . 3 . 1973 günündeki kuv
vet oranları nazarı itilbare alınarak yeniden bir 
layarlaıma yapılmıştır. 

Yine, Anayasanın 85 noi mıddasine göre, Mec
lisimizce çıkarılması icalbeden yeni İçtüzük yapıl
mış ve 1 Eylül 1973'te meriyete girecektir. Bu ye
ni İçitüzük her ne kadar meriyete girmemize de, 
halen bir Meclis kararı bulunmaktadır. Bunun 
8 nai maddesinde de, yasama döneminin birindi 
(birleşiminin ikindi oturumundan başlayarak Baş
kan seçilinceye kadar en yaşlı milletvekili geçidi 
Başkanlık görevini yapar demektedir. 9 nou mald-
ıdeslinde de; Başkanlık Divam 1 Başkan, 4 baş-
fcanvekili, 3 idareci üye, 7 Divan üyesinden kuru
ludur, der. İkinci fıkrasında ise, gerektiğinde Ge
nel Kurul, Danışma Kurulunun teklifi üzerine 
idareci üyelerim veya divan üyelerinin sayısını 
artırabilir, demektedir. 

Simidi arkadaşlar, 1 Eylül 1973 günü bu döne
me itesadüf etmektedir. Bu dönemde, 'eğer bir ge
rek ollmaldan bu sayıyı artırırsak, 1 Eylülde tek
rar toplanıp Başibaknlık Divanı üye sayısında ye
niden bir indirme yapılmak zarureti hâsıl olacak
tır. Halbuki, Sayın Başkanımızın birinci alterna
tif olarak sunduğu sunuşa gö^e de pekâlâ 16 üze
rinden, bugünkü kuvvetleri oranımda bir taksim 
yapmak mümkündür. Şöyleki; - kendileri de gös
termektedir -

A. P. 9 üye ille temsil edilecektir; C. H. P. 4 
üye ile temsil edilecektir, C. G. P. 2 üye ile temsil 
edilecektir ve D. P. 1 üye ile temsil edilecektir. 

'Simidi, D. P. zaten 1 üye ile temsil edilmekte
dir. D. P. bir üye ile temsil edildiğine göre, ye
niden bir düzenle/mıe yapıldığı sırada D. P.'nin 
ıbaşkanvekilliğtinin alınmasına hukuken imkân 
yoktur. Çünkü D. P.'ye zatea bir üye verilecek
tir. Üyeler arasında makam itibariyle puan far
kı olmadığı için bir üyelik başkanveküliği de ola
bilir, kaltip üyelik de oolaJbilir, idareci üyelik de 
olabilir. Eğer bunun dışında bir mütalâa serde-
diknek suretiyle, «Bu başkanvekilliği, birinci al
ternatife göre D. P.'den alınacaktır ve bir vakıa 
olarak bugün sayısı 44'e erişmiş bulunan C. G. P. ' 
ne verilecektir.» denilirse, o zaman makamlar 
arasında bir puanlama yapmak zarureti vardır. 
Halbuki, ne yeni İçtüzük, ne Anayasa, ne de foum-
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dan evvelki Meclis karanları buma imkân verume-
ornektedir. 

Binaenaleyh, biz ilkindi bir alternatife gütme
den, pekâlâ bu- meselemin birinci alternatif içeri- , 
islinde çözüleceği kanısındayız. İkinci aıiternıatlife 
<giiidiileo'e(kse buma karşı olacağız. Bu duraım, 1 Ey
lül 19731de bir fevkalâde toplantı, ki, pekâlâ mıünı-
Ikünltür, yaıpılidığı zaman, Meclisimizin ilik iş ola
rak Başkanlık Divanını, meriyete girecek olan iç-
tüaüğün 9 nen maddesine göre-., yeniden düzelt
ilmesi gfilbi bir fuzulî işleme sebebiyet verecektir. 
Binaenaleyh, birinci alternatif içerisinde mesele 
mten kendiliğinden çözülecektir. .Nasıl eözülecek-
tlir? Muhterem C. G. P. evvelce bir idare âımirlii-
ğiyle temsil edilmekte idi; bu defa, yeni teşekkül 
etmiş bulunan C. P.'nin infisahı ve kendilerine il -
tihakı neticesinde, yeni teşekkül elttirdikleri 
C G. P. bâzı bağımısıız arkadaşlarımızı da bünye-
ısjime aldıktan sonra bu güce gelmiştir. Anma, işte 
bu defa C. P.lnin bir üyeliği kendilerine verilmiş
tir ve ilki üyelik almışlardır. Birinci artemaitlilf, 
bu meseleyi, sadece C. G. P.'dem gösterilecek bir 
namzet kâtip üye için yapılacak seçimle halle
der. Binaenaleyh, en kestirme yol budur. İkin
ci alternatife gitmeye lüzum yokitur ve ikinci 
ultcrratifi yeni İçtüzüğün 9 ncıı maddesi tıka
maktadır. Bugüne kadar alınmış olan Meclis 
feararları da bu yolda değildir. Kaldı ki, Danış
ana -Kurulunun bir tavsiye kararı olduğunu da 
zannediyorum. 

Binaenaleyh biz, bu gömüşümüzde ısrar edi
yoruz ve baışkanvekiUiğinin D. P. de kalmasını 
istiyoruz ve henüz kendisi de istifa etmiş de
ğildir; zannediyorum yurt dışında bulunmakta
dır. Meclisi bilinci alternatif üzerinde, bu seçi
mi yapmaya davet ediyor ve hepinizi hürmetle 
selâmlıyorum efendim 

BAŞKAN —* Efendim, Sayın Şükrü Akkan' 
m söylediği husus, y-ıni 1 Eylül 1973'te yeni İç
tüzük yürürlüğe girdiği zaman sadece Başkan
lık Divanı değil bütün komisyonlar da ona gü
re yeniden tanzim edilecek ve Meclis ancak on
dan sonra çalışabilecektir. Kaldı ki, eğer Baş
kanlık Divanını değiştirmemek gibi bir yol bu
lunsa, bugünkü Başkanlık Divanı aynen kalsa, 
yine de değişecektir; çünkü, yeni İçtüzüğe uy
muyor. 

Diğer husus şudur efendim; 16'ya göre de 
Başkanlığınız bir alternatif hazırlamıştır, 18'e 

güre de hazırlamış cır. Bu hazırlığın sebebi, 
grup yöneticileriyle Başkanlığımda dün yapı
lan toplantıda, D. P. Gruibu yöneticisi Sayın 
Vedat Önsal hazır bulundular, «Eğer D. P. den 
başkan vekilliği ' alınacak ise, D. P. ile C. G. P. 
nin arasında 3 üye fark var; birine 2 üyelik, 
hesaiha göre, birine 1 üyelik, ki, matematikman 
böyle çıkmakla beraber, bir adaletsizlik gözükü
yor. Bu adaletsizliğe meydan vermeyecek bir 
yol arayın» diye bana vazife verdiler grup yö
neticileri. O zaman ben, 18'lik ikinci alterna
tifi hazırladım. Büer ikisine de iki üye düşüyor 
o zaman. 

Başkanvekilliğinin D. P. nin uhdesinde kal
ması veya C. G. P. ne intikal etmesi konusuna 
gelince; Millet Meclisimiz bundan evvelki tat
bikatında - ismen hatırlatayım Sayın Şükrü 
Akkan'a, bir vakıayı hatırlattım - Sayın Ahmet 
Bilgin Millet Partisinden Başkanvekili idi, sa
yıları 2:9 filân idi; G. P. kuruldu 30 küsur ola
rak ve Atıf Şohoğlu onun yerine Başkanvekili 
seçildi. Yani, Meclisimizde şimdiye kadar bir te
amül oldu o teamül de şudur; sen başkanvefcil-
liği, sayısı en çok olan partiye veriliyor. Bir 
puanlama değil, ama Meclisin eski bir tatbika
tı var. Bu tatbikata rağmen, 4 Martta kurulan 
C. G. P. den bize resmî müracaat vâki olunca
ya kadar ben gürevlcri devam ettirdim. Ama, 
resmî müracaat vâki olur olmaz, gereken işlemi 
yapmaya başladık. Yüce Meclisin evvelce aldı
ğı kararla Anayasa Mahkemesinin kararının ge-
rekçesindeki «derhal» tâbirini nasıl anladığımı 
da burada ifade etmiştim ve bu hususu Meclis 
karara bağlamıştır. O «derhal», «mümkün olan 
en süratli şekilde» şeklinde burada karara bağ
lanmıştır. Ben de Cumhurbaşkanı seçimi, Hükü
met programı arasında hesaplarımı yaptım, 
gruplara arz ettim ve grup. arla mutabakat sağ-
lamalk istedim; diğer partiler arasında esas iti
bariyle mutabakat oldu. Y'lnız, D. P. de 2 üye
liğin veya başkanvekilliğinin kalması şeklinde 
bir talep oldu. İki üyelik ancak 18 ile müm
kün oluyor, onun için o alternatifi getirdim; bu
nu Yüce Meclis oylarıyle halledecektir Sayın 
Akkan. 

Efendim şimdi, aykırı teklif olduğu için Baş
kanlık Divanının sayısının 18'e çıkarılması hu
susunu oylarınıza arz ediyorum. Kaibul edenler... 
Kabul etmeyenler... 18 olarak kabul edilmiştir. 

— 758 — 



M. Meclisi B : 99 26 . 4 . 1973 O : 1 

Şimdi, 18'e göre görev yerlerini ara ediyo
rum: A. P. 1 başkan, 2 başkanvekili, 1 idareci 
üye ve 5 kâtip üye; 

C. H. P. 1 başikanvekili, 1 idareci üye, 3 kâ
tip üye; 

C. G. P. 1 başikanvekili 1 kâtip üye; 
D. P. 1 idareci üye, 1 kâtip üye. 
Görev yerlerinin de bu suretle taksim edil

mesi hususunu oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edenler... Kabul etmeyenler... Görev yerleri de 
bu şekilde kabul edilmiştir. 

Şimdi efendini, gruplardan, yazdığımız ya
zıya aldığımız cevaplarda, şu ana kadar yalnız 
başkanvekilleri adayları gelmiştir... 

TURHAN FEYZİOÖLU (Kayseri) — Bir 
de kâtip adayı teklifi gelmişti efendim. 

BAŞKAN — Gelmedi! bize 'efendim. Kâtip
lerin tamamı gelmediği için yapamıyorum; İda
reci ve kâtip üyelikler için aday gelmemiştir. 
Şimdi başkanvekili adaylarının isimleri geldi
ğine göre, başkanvekiİlikleri için seçime geçece
ğim. Seçimde tasnif heyeti için ad çekiyorum 
efendim. 

Sayın Mazhar Arıkan ? Yok. 
(Sayın Halil ibrahim Cop? Burada. 
'Sayın Sezai Orikunt ? Burada. 
ıSaym Reşit Ülker? Burada. 
Tasnif heyeti için üç sayın üye tespit edil

miştir. 
Şimdi efendim, adayların ismini arz edece

ğim ; isimlerini söylüyorum: 
A. P. den Mardin Milletvekili Sayın Abdul-

Ikadir Kermeoğlu, C. G. P. den Muş Milletvekili 
iSayın Nermin Neftçi. 

Kâğıtlar lütfen dağılsın. 
Efendim, dağıtılan kâğıtta Sayın Nermin 

Neftçi'nin ismi yok, onu el yazısı ile yazacaksı
nız efendim. 

Şimdi hangi seçim bölgesinden oy verme iş
lemine başlanacağına dair ad çekiyorum efen-
ıdim. 

Oy pusulaları lütfen dağıtılsın. Oy pusula
sında bir isim yazılıdır, ikinci ad&y Sayın Ner
min Neftçi'dir. 

BAHATTIN UZUNOĞLU (Samsun) — El
le mi yazılacak efendim? 

BAŞKAN — Elle yazılacak efendim. 
Burdur; Ahmet Mukadder Çiloğlu. Burdur'-

dan başlıyoruz efendim. 
EMİN PAKSÜT (Ankara) — Dağıtılan kâ

ğıtlarda Nermin Neftçi'nin ismi yok. 
BAŞKAN — Yoktur, elle yazılacak efendim. 
TURHAN FEYZİOĞLU (Kayseri) — Her

kese boş kâğıt versem efendim. 
BAŞKAN — Aynı şey, yazarlar Sayın Fey-

zioğlu. 
Efendim, Sayın üyelerden tekrar rica ediyo

rum. İkinci başkanvekilliği konusunu biraz ön
ce, kararınızla çözmüş bulunuyorsunuz. Bu se
beple, bir başkanvekilinin matbu listede ismi 
yoktur. Ben, sayın üyelere, ikinci başkanvekili 
adayının Sayın Nermin Neftçi olduğunu ifade 
ediyor ve isminin elle yazılmasını tekrar rica 
ediyorum,. («Aynı kâğıda mı yazılacak» sesle
ri) Aynı kâğıda efendim, aynı kâğıda elle ya
zılacak. 

(Burdur milletvekillerinden başlanarak oy
lar toplandı.) 

BAŞKAN — Oyunu kullanmayan başka sa
yın üye var mı efendim? Yok. Oy verme işlemi 
bitmiştir. 

(Oyların ayırımı yapıldı) 

•BAŞKAN — Millet Meclisi Başkanveıkilliık-
leri için yapılan seçim sonucuna dair tutanak 
gelmiştir, okutuyorum. 

Yüksek Başkanhğaa 
Başkanlık Divanında a?ık bulunan Başkan-

vefcili üyeliği için yapılan tecime 211 üye katıl
mış; ekseriyet bulunmadığından ismen tasnif 
yapılmamış olduğu arz olunur 

Üye Üye 
Halil İbrahim Cop Sezai Orkunt 

Üye 
Reşit Ülker 

BAŞKAN — Bu suretle gerekli çoğunluğu-
ı muzun mevcudolmadığı anlaşılmıştır; gündem

de görüşülecek başka bir husus yoktur. 
Birleşimi, 27 Nisan 1973 Cuma günü saat 

15,00'te toplanmak üzere kapatıyorum. 

Kapanma saatti : 16,43 

• » »• 
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Baışlbakan NaBraı Taılû taıraif undan Ikunıîaaı (Balkanlar '• Kumulu taiklkınıda 'yapılan güven »oylaması Isonuou 

('Güven oyu verilmişti)!'.) 

Üye sayısı : 450 
Oy verenler : 3'57 

Kabul edenler : 261 
Reddedenler : 94 

Çekinsorler -. 2 
Oya katılmayanlar : 70 

Açık üyelikler : 4 

[Kabııl edenler] 
ADANA 

Cevdet Akçalı 
Fazıl Güleç 
M. Salâhattin Kılıç 
Ali Cavit Oral 
Kemal Satır 
Ahmet Topaloğlu 
Turgut Topaloğlu 
Hüsamettin Uslu 
Şevket Yılmaz 

ADIYAMAN 
M. Ze!ki Adıyaman 
Ali Avni Turanlı 
Yusuf Ziya Yılmaz 
AFYON KARAHÎSAR 
Mehmet Rıza Çerçel 
Hasan Din çer 
Şevki Güler 
Haımdi Hamamcı oğlu 
Ali ihsan Ulubahşi 
Kâzım Uysal 

AĞRI 
Abdülkeriım Bay azıt 
Kasım Küf revi 

AMASYA 
Yavuz Acar 
Salih Ayen'in 

ANKARA 
Orhan Alp 
Oğuz Aygün 
Hüseyin Balan 
Sinan Bosna 
Musa Kâzım Coşkun 
Orhan Eren 
Mustafa Maden 
Emin P&ksüt 

H. Turgut Toker 
Ferhat Nuri Yıldırım. 
Serafettin Yıldırım 
Mustafa Kemal Yılmaz 

ANTALYA 
fhsan Ataöv 
ömer Eken 
lîafet Eker 
Basan Ali Gülcan 

ARTVİN 
Mustafa Rona 

AYDIN 
Nahit Menteşe 
ismet Sezgin 
Fikret Turhangil 

BALIKESİR 
Salih Zeki Altunbaş 
ibrahim Aytaç 
Cihat Bilgehan 
M. Şükrü Çavdaroğlu 
Kemal Erdem 
Ahmet İhsan Kırımlı 
Osman Tan 
Mevlüt Yılmaz 

BİLECİK 
Sadi Bin av 

BİNGÖL 
Mehmet Sı d dik Aydar 
Mehmet Bilsin 

BlTLlS 
Abidin İnan Gaydalı 

BOLU 
Nihat Bayramoğlu 
Hal il. ibrahim Cop 
Ahmet Çakmak 

K*mal Demir 
M. Şükrü Kiykıoğlu 

BURDUR 
A. Mukadder Çiloğlu 
Mehmet özbey 

BURSA 
Bari as Küntay 
Ertuğrul Mat 
Kasım Önadım 
Mustafa Tayyar 
Ahmet Türkel 

ÇANAKKALE 
Kemal Bağeıoğlu 
Zekiye Gülsen 
Mesut Hulki önür 
Refet Sezgin 

ÇANKIRI 
Nurettin Ok 
Hazım Dağlı 
Arif Tosyalıoğlu 

ÇORUM 
Yaıkup Çağlayan 
Kemal Demirer 
Abdurrahman Güler 
Arslan Topçubaşı 
Ali Naki Ulusoy 

DENÎZLl 
Fuat Avcı 
Mehmet Emin Durul 
Ali Uslu 

DİYARBAKIR 
Behzat Egilli 
Abdüllâtif Ensarioğlu 
Sabahattin Saycı 

EDİRNE 
tlhami Ertem 
Veli Gülkan 

ELAZIĞ 
Hayrettin Hanağası 
Ali Rıza Septioğlu 

ERZİNCAN 
Hüsamettin Atabeyli 
Sadık Perinçek 
Naci Yıldırım 

ERZURUM 
Sabahattin Araş 
Turhan Bilgin 
Rıfkı Danışmaı 
Fethullah Taşkesenli-
oğlu 

ESKİŞEHİR 
Mehmet İsmet Angı 
Şevket Asbuzoğlu 
B. Sıtkı Karacaşehir 
Orhan Oğuz 
Seyfi öztürk 
M. Şemsettin Sönmez 

GAZİANTEP 
Ali İhsan Göğüs 
t. Hüseyin Incioğlu 
Erdem Oeak 
Muhittin Sayın 
Mehmet Lütfi Söylemez 

GİRESUN 
Nizamettin Erkmen 
Hidayet İpek 
I. Kayhan Naipoğlu 
M. Emin Turgutalp 
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GÜMÜŞANE 
Mustafa Karaman 
Ekrem Saatçi 

Ahmet Zeydan 
HATAY 

Halil Akgöl 
Abdullah Çilli 
Talât Köseoğlu 
Hüsnü Özkan 
Ali Yılmaz 

İSPARTA 
Ali İhsan Balım 
Süleyman Demjcel 
Yusuf Uysal 

İÇEL 
Mazhar Arıkan 
Kadir Çetin 
Cavit Okyayuz 

İSTANBUL 
Eşref Derinçay 
Tekin Erer 
Orhan Cemal Fersoy 
Hasan Güngör 
Mustafa Fevzi Güngör 
Orhan Kabibay 
A. Şeref Lâç 
Sezai Orkunt 
Osman özer 
llhami Sancar 
Akgün Silıivrili 
İsmail Halkkı Tekinel 
N'aime İkbal To'kgöz 
Hasan Türkay 
Mehmet Yardımcı 

İZMİR 
Şevket Adalan 
Mustafa Akan 
Muzaffer Fazlı Arııuç 
Burhanettin Asutay 
Münir Daldal 
Ali Naili Erdeni 
Nihad Kürşad 
Talât Orhan 
Şinasd Osuna 
Akın Özdemir 
Orhan Demir Sorguç 

KAHRAMAN MARAŞ 
M. Nejat Çuhadar 
Atillâ Imamoğlu 
Veysi Kadıoğiu 
M. Zekeriya Kürşad 

KARS 
ismail Hak'kı Alaca 
Musa Doğan 
Kema'l Kaya 
Veyis Koçulu 
Osman Yeltekin 

KASTAMONU 
Muzaffer Atkdoğanlı 
Sabri Keskin 
Mustafa Topçular 
Hasan Tosyalı 

KAYSERİ 
M. ŞeVket Doğan 
Turhan Feyzioğlu 
Hayrettin Nakiiboğlu 
Vedat Âli Özkan 
Enver Turgut 
Mehmet Türkmenoğlu 

KIRKLARELİ 
Mehmet Atagün 
Feyzullah Çarıkçı 
Hasan Korkut 

KIRŞEHİR 
Cevat Eroğlu 
Mustafa Kemal Güneş 

KOCAELİ 
Ce-^t Âdemoğlu 
Sabri Yahşi 

KONYA 
İrfan Baran 
Sezai Ergun 
Baha Müderrisoğlu 
Tahsin Yılmaz öztuna 
Vefa Tanır 

KÜTAHYA 
Ahmet Fuat Azmioğlu 
Mesuıt Erez 
İlhan Ersoy 
Kemal Kaçar 

MALATYA 
Mustafa Kaftan 
Ahmet Karaaslan 
ismail Hakkı Şengüler 

MANİSA 
Ertuğrul Akça 
Süleyman Çağlar 
Mustafa Orhan Daut 
Muammer Erten 
C. Selçuk Gümüşpala 
Hilmi Okçu 
Kâmil Şaıhinoğlu 
önol Sakar 

MARDİN 
Esat Kemal Aybar 
Seyt'i Güneştan 
Abdüikadir Kermooğlu 
Abdülkadir özmen 

MUĞLA 
Ahmet Bulda nlı 
İzzet Oktay 

MUŞ 
Kasım Emre 
Nermin Neftçi 

NEVŞEHİR 
Hüsamettin Başer 
Esat Kıratlıoğlu 

NİĞDE 
M. Naci Çerezci 
H. Avni Kavurmaeıoğlu 
M. Nuri Kodamanoğlu 
Haydar Özalp 

ORDU 
Cengiz Ekinci 
Hamdi Mağden 
Kemal Şenşoy 

RİZE 
Erol Akçal 
Salih Zeki Köseoğlu 

SAKARYA 
Nuri Bayar 
Yaşar Bir 
Güngör Hun 

SAMSUN 
Mustafa Boyar 
Nafiz Yavuz Kurt 
Hüseyin Özalp 
Bahattin Uzunoğlu 
ismet Yalçmer 

SllRT 
Mehmet Nebil Oktay 
Selâhattin Oran 

SlNOP 
Hilmi Biçer 
Mustafa Kaptan 

SİVAS 
Enver Akova 
Vahit Bozatlı 
Hüseyin Çınar 
Tevfik Koraltam 

Yusuf Ziya Önder 
TEKİRDAĞ 

Nedim Karahalil 
Orhan Öztrak 

TOKAT 
İsmet Hilmi Balcı 
Osman Hacıbaloğlu 
Mehmet Kazova 
Reşit Önder 

TRABZON 
Ahmet ihsan Birinei'oğlu 
Selâhattin Güven 
Mehmet Ali Oksal 

TUNCELİ 
Kenan Arail 

URFA 
Melumet Aksoy 
Necmettin Cevheri 
Mehmet Ali Göklü 
Bahri Karakeçili 

UŞAK 
Orhan Dengiz 
M. Fahri Uğrasızoğlu 

VAN 
Kinyas Kartal 
Fuat Türkoğlu 
Mehmet Salih Yıldız 

YOZGAT 
ismail Hakkı Akdoğan 
İsmet Kapısız 
Turgut Nizamoğlu 
Neşiet Tanrıdağ 

ZONGULDAK 
Fuat Ak 
Ahmet Nihat Akın 
Fevzi Fırat 
Ahmet Güner 
S. Tekin Müftüoğlu 
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[Reddedenler] 
ADANA 

Ali Rızia Gülılüoğlu 
Melih Kemal Küçükte-
pepınar 
Emir H. Postacı 

ADIYAMAN 
Kâmil Kınkoğlu 
AFYON KARAHÎSAR 
Süleyman Mutlu 

AMASYA 
Vehbi Meşhur 

ANKARA 
Kemal Ataman 
Onhan Bingit 
Şinasi özdenoğlu 
Osman Soğukpmar 
Yusuf Ziya Yağcı 
Cengizhan Yorulmaz 

ANTALYA 
Ömer Buyrukçu 

ARTVİN 
Abdullah Naci Budak 

AYDIN 
M. Kemal Yılmaz 

BALIKESİR 
Mehmet Niyazi GHirer 

' Mehmet Nurettin San-
dıkçıoğlu 

BİLECİK 
Mehmet Ergül 

BİTLİS 
Kenan Mümtaz Akışık 

BURDUR 
Nadir Yavuzkan 

BURSA. 
Nail Atlı 
îbnaJhim öktem 
Mehmet Turgut 

ÇANAKKALE 
Mustafa Çalıkoğlu 

ÇORUM 
Cahit Angın 

DENİZLİ 
İlhan Açıkahn 
Hüdai Oral 

EDİRNE 
Cevat Sayın 

ERZURUM 
Selçuk Enver'di 
Gıyasettin Karaoa 

GAZİANTEP 
Mehmet Kılıç . 

GİRESUN 
Abdullah İzmen 

GÜMÜŞANE 
Necati Alp 

HATAY 
M. Sait Reşa 

İÇEL 
Turhan özgüner 
Hilmi Türkmen 
Çetin Yılmaz 

İSTANBUL 
Mehmet Ali Aybar 
Ferruh Bozbeyli 
Hüseyin Dolun 
Bahir Ersoy 
Onhan Eyüboğlu 
M. Kâzım özeke 
Necdet Uğur 
Reşit Ülikeı 

İZMİR 
Şükrü Akkan 
Şeref Bakşık 

M. Hulusi Çakır 
Coşkun Karagözoğlu 
Kemal önder 
Ali Nalki Üner 
KAHRAMAN MARAŞ 
İbrahim Öztürk 

KARS 
Turgut Artaç 
Kemal Güven 
Kemal Okyay 

KASTAMONU* 
Mehmet Seydibeyoğlu 

KAYSERİ 
Tuıfan Doğan Avşargil 
Mehmet Yüceler 

KIRŞEHİR 
Mustafa Aksoy 

KOCAELİ 
Vehbi Engiz 

KONYA 
Necati Kalaycıoğlu 
Orhan Okay 
özer ölçmen 
Faruik Sükan 
Mustafa Üstündağ 

KÜTAHYA 
Mehmet Ersoy 

MANİSA 
Mustafa Ok 

MUŞ 
Nimet Ağaoflu 

NİĞDE 
Mevlüt Ocakçıoğlu 

ORDU 
Memduh Ekşi 
Ferda Güley 

RİZE 
Sami Kumbasar 

SAKAHYA 
B. Turgut Boztepe 
Hayrettin Uysal -

SAMSUN. 
Yaşar Akal 
Nihat Kale 
llyas Kılıç 

SİİRT 
Zeki Çeliker 
Âdil Yaşa 

SİVAS 
Ahmet Durakoğlu 
Ekrem Kangal 
Mustafa Timisi 

TEKİRDAĞ 
Yılmaz Alpaslan 

TOKAT 
İsmail Hakkı Birler 

TRABZON 
Mehmet Arslantürk 
Ahmet Şener 

TUNCELİ 
Hüseyin Yenipmar 

URFA 
Necati Aksoy 
Vdhbd Melik 

UŞAK 
Adil Turan 

VAN 
Mehmet Emin Erdinç 

YOZGAT 
Abdullah Baştünk 

ZONGULDAK 
Hüseyin Baytürk 
Bülent Ece-vit 

[Çekinserler] 

ANKARA 
Osman Bölükbaşı 

İSTANBUL 
İbrahim Elmalı 
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[Oya Katılmayanlar'] 

ADANA 
Alpaslan Türkeş 

AMASYA 
Kâzım Ulusoy 

ANKARA 
İbrahim Cüceoğlu 
1. Sıtkı Hatipoğlu 
A. Sakıp Hiçerimez 
Suna Tural 
Aydın Yalçın 

ANTALYA 
Hasan Akçalıoğlu 
Süleyman Çiloğlu 

ARTVİN 
Sabit Osn;an Avcı 
(Başkan) 

AYDIN 
Mehmet Çelik 
KemaJl Ziya Öztürk 
(Bşk. V.) 

BURSA 
Sadrettin Çanga 
Cemal Külâhlı 

ÇANKIRI 
Nuri Çelik Yazıcıoğlu 

ÇORUM 
İhsan Tombuş 

DENİZLİ 
Sami Arslam 
Hasan Korkmazcan 

DİYARBAKIR 
Hasan Değer 
Necmettin Gönenç 
Nafiz Yıldırım 

ELAZIĞ 
Samet Güldoğan 

ERZİNCAN 
Hasan Çetinkaya 

ERZURUM 
Rasim Oinisli 
Naci Gacıroğlu 
Cevat önder 

GAZİANTEP 
Şinasi Çolakoğlu 

GİRESUN 
Mustafa Kemal Çilesiz 

GÜMÜŞHANE 
Nurettin Özdemir 

İSPARTA 
Hüsamettin .Akmumcu 

İÇEL 
Celâl Kargılı 

İSTANBUL 
İbrahim Abak 
İsmail Arar (B.) 
Sadettin Bilgiç 
İlhan (Egemen) Da 
rendelioğlu 
Nuri Eroğan 
Rıza Kuas 

-

Haydar özdemir 
A. Turgut Topaloğlu 
Leibit Yurdoğlu 

İZMİR 
İhsan Gürsan 

[Açık üy 

Ağrı 
Aydın 
Bursa 
Diyarbakır 
Edirne 
Elâzığ 
Hatay 

1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

KAHRAMAN MARAŞ 
Mehmet özdal 

KARS 
Lâtif Aküzüm 

KASTAMONU 
Orhan Deniz 

KIRKLARELİ 
Beyti Arda 

KONYA 
Bahri Dağdaş 
Necmettin Erlbaıkan 
Mustafa Kufbilay İmer 
İhsan Kabadayı 
1. Etem Krlıçoğlu 
Sadi Koçaş 

KÜTAHYA 
Ali Erlbek 

MALATYA 
Hakkı Gökçe (Bşk. V.) 

MANİSA 
Veli Bakirli 
Vehbi Sınmaz 

MARDİN 
Şevki Altındağ 

MTTGLA 

Adnan Akarca 
Muallâ Akarca 
Ali Döğerli 

ORDU 
Ata Bodur 

teMkler] 

Kocaeli 
Malatya 
Mardin 
Nevşehir 

Zonguldak 

Yekûn 

L 
2 
a 
1 
oi 

— 
,14 

Ata Topaloğlu 
Orhan Vural 

RİZE 
Hasan Basri Albayrak 

SAKARYA 
M. Vedat önsal 

SAMSUN 
Talât Asal 
Kâmran Evliyaoğlu 
Doğan Kitaplı 

SİNOP 
Hilmi İşgüzar 
Tevfik Fikret övet 

SİVAS 
Kadri Eroğan 
M. Kemal Palaoğhı 

TEKİRDAĞ 
Mustafa Sabri Sözen 

TOKAT 
Hüseyin Abbas 
Yusuf Ulusoy 

TRABZON 
Necati Çakıroğlu 
Ekrem Dikmen 
Cevat Küçük 
Ali Rıza Uzamer 

YOZGAT 
Celâl Ahmet Sungur 

ZONGULDAK 
Oahit Karafcaş 
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Millet Meclisi 
GÜNDEMİ 

99 NCU BİRLEŞİM 

26 . 4 . 1973 Perşembe 

Saat : 15,00 

.1 
A - BAŞKANLIK DİVANININ GENEL 

KURULA SUNUŞLARI 

1. — Başbakan Nainı Talû tarafından ku
rulan Bakanlar Kurulu hakkında Anayasanın 
103 ncü maddesi uyarınca güven oylaması. 

2. — Başkanlık Divanında açık bulunan 
Başkanvekilliği seçimi. 

B - İKİNCİ DEFA OYA KONULACAK 
İŞLER 

I I 
SORULAR, GENSORULAR VE GENEL 

GÖRÜŞME 

III 
ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLMESİ KARARLAŞ

TIRILAN İŞLER 

IV 
A - HAKLARINDA İVEDİLİK KARARI 

VERİLEN İŞLER 
B - TÜZÜK GEREĞİNCE BİR DEFA 

GÖRÜŞÜLECEK İŞLER 
V 

İKİ DEFA GÖRÜŞÜLECEK İŞLER 

A - İKİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İŞLER 

B - BİRİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İSLER 

»&<{ 


